

# 我和乔治

(汪仰天, 12岁, 出生于加拿大, 从小在佳华学校学习中文, 本文获首届佳华杯作文比赛小学组二等奖。)

我一出生乔治就认识我了, 他一直都是我的好朋友。也许, 你们认为乔治是一个孩子, 其实他是一个七十多岁的老人了。

乔治是一个非常善良的人。他很有教养, 对别人很尊重, 经常帮助需要帮助的人和小动物。比如, Maria 是他邻居的孙女, 她爸爸妈妈离婚了, 不太管她。乔治就经常带她去玩, 看演出, 看电影, 还为她付钱学习滑冰。他和太太每天都要喂几十只鸽子和小鸟。他们收养了一只流浪猫, 去年秋天那只猫出去玩时受了重伤, 差点死了。当时乔治自己生着大病, 可他更为小猫担心难过, 不管花多少钱他都要救这只猫。在兽医的努力下, 小猫终于活过来了。

我从小就喜欢乔治, 叫他洋爷爷。他非常喜欢中国, 他还是我们佳华学校的元老英语教师。他喜欢中国孩子, 认真教我们这些中国孩子。对我, 他还总是精心安排各类活动, 让我了解加拿大, 让我学习各方面的知识。受洋爷爷影响, 我对加拿大的历史很感兴趣。他还带我去骑马滑冰, 看各种球赛, 骑自行车。我十一岁生日时, 洋爷爷送给我一个火箭模型, 还花了几天的时间和我一起安装。当火箭上天时, 我们都高兴极了!

乔治爷爷常常和我谈心, 谈话的内容很广, 常常一谈就是一两个小时。我一直把他当作我的榜样。七岁时, 我就说过我要做他那样的人。

可是, 两年前, 洋爷爷却得了癌症, 而且是两种癌! 我知道后, 伤心极了。我没有办法想象, 这么好的人会死去。后来他的病有了很大的好转, 可是妈妈晚了两个月才告诉我, 气得我又哭了, 因为我多担心了两个月!